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Apponyi, a nagy mester, mi­
kor a függetlenségi elvet elárul­
ván vezértársával. Kossuth 
Ferenccel, kezdett a lejtőn le­
felé gurulni, azt a mesét találta 
ki, hogy ők tulajdonképen föl­
felé gurulnak. E nagy kijelen­
tésnek tulajdonképeni értelme 
nem egyéb, mint annak az év­
százados ténynek az ismétlése, 
hogy az öblös szájú Kelsőbükki 
Nagy Pálok, Vay Ádámok és 
Ragályiak éhes torkát zsíros 
konccal szokták betömni.

Andrássy, a belügyminiszter, 
már szerényebb szójátékkal él; 
ő csak azzal a kijelentéssel 
igyekszik megnyugtatni a kon­
con rágódó függetleneket, hogy | 
a politikában nem bűn a követ­
kezetlenség. - Andrássy lapja 
pedig, a Magyar Hírlap, a 
minap a plurális választójog 
beterjesztése ötletéből „komoly 
erkölcsi alapnak* nevezi a par­
lament szereplését, mellyel a 
népjogok kiterjesztése helyett 
a feudális-reakciós plutokráciát 
akarja megerősíteni. A népsza­
badság kiterjesztését és a fej­
lődésnek feltartóztathatlan útját 
pedig a politikai számvetés 
rendszertelen és játékos hul­
lámzásának nevezi.

Hát hiába nevezi az erkölcsi 
perverszitást „erkölcsi alapnak“

s a fejlődés irányát rendszerte­
len hullámzásnak, mert a fej­
lődés hullámzása nagyon is 
rendszeres es még mindig el­
söpörte azokat a vakmerő s 
erkölcsi alap hijjával levő legé­
nyeket, akik az idő forgó ke­
rekét visszafelé akarták hajtani. 
Így jár a plurális választójoggal 
a többségi párt, a függetlenségi 
párt, mert hijjával van „minden 
erkölcsi alapnak“, s mert nem 
előre, hanem visszafelé viszi 
az ország szekerét. Erkölcsi 
alap hijjával van, mert a füg­
getlenségi párt programmjanak 
sarokköve az általános, egyenlő 
és titkos választójog, — és 
szertelen, mert a plutokrácia 
dédclgetése nem a népszabad­
ság biztosítását, azaz a fejlődés 
irányát, hanem a reakció rabló­
várának megerősítését szol­
gálja.

És milyen erkölcsi alappal 
rendelkezik az a parlament, 
melynek többségi pártja a leg- 
rutabb népcsalast követte el, 
mely program injának minden 
pontját megszegte és most an­
nak utolsó pontját, az egyenlő 
és titkos választójogot elárulja? 
Milyen törvényeket alkot az 
ilyen minden erkölcsi alap bu­
jával levő párt? Bizonyára c-ak 

lolyanokat, melyek a megszegőit 
eskühöz illenek, s melyek nem

a népszabadság kiterjesztésének 
istápoiására, hanem a hatalom­
nak és kivált a mandátumnak 
minél hosszabb időre való meg­
tartására és megmentésére szol­
gálnak. Tehát tisztára az önérdek 
a mozgató erő és a konc bizto­
sítása az egyedü'i cél.

Kossuth Ferenc, az „én va­
gyok a Kossuth Lajos ha“ és 
a mandatumliferáns rávette a 
függetlenségi partot, hogy ta­
gadja meg apját, annak minden 
hagyományát es árulja cl a 
pártprogramul minden pontját. 
Rávette pártját, hogy csúfolja 
meg a nepkepviseletct, melyet 
apja teremtett es alkosson olyan 
osztályképviseletet, mely a jog- 
egyenlőség elvét labbai tiporja, 
s az állandó osztályharc csirá­
ját rejti magában ; rávette párt­
ját, hogy szentesítse azt az 
elvet, hogy vannak jogos és 
vannak jogtalan emberek.

Kossuth Ferenc, a második 
1 lerosztr&tesz, föl gyújtott a azt 
\ templomot, mely apja hagyo- 

j rnányait szent kegyelettel őrizte 
s azzal egyúttal megsemmisí­
tette azt a lüggetlensegi partot, 
melyhez az ország legszebb 
reménye fűződött. Porban hever 
a függetlenségi párt, homlokán 
azzal a bélyeggel, amely szeny- 
nyesebb és rútabb minden da­
rabont bűnnél. Az elvárulás 
bűnével vonul a függetlenségi 
párt sírjába, anonnan nincsen 
föltámadás. A temetést az „én

azzal a hagyományos szeren­
csével, melyet évszázadokon át 
e szerencsétlen országnak ama 
fiai élvezik, akik idegen érdeket 
szolgálnak. "Szóval, akik az 
„erkölcsi alap“ birtokában van­
nak. Leqányi Gyűld dr.

Makó Lajos meghalt.
Szivszélhüdés ölte meg.

Debreceen, nov. 12.
A magyar színészetet mélységes 

gyász érte ismét. Meghalt egyik 
törhetlen energiájú lelkes katonája, 
a színigazgatók mintaképe Makó 
Lajos.

Őszinte fájdalom fogja el a lel­
künket e minden tekintetben kiváló 
ember halálhírére. Gyászoljuk benne 
a nagy művészt, de siratjuk a ne­
mes szivü talpig becsületes embert 
is, akit mindenki becsült, tisztelt 
és szeretett.

Makó Lajos halála hirtelen tör­
tént. Tegnap este még lelkesedés­
sel játszotta a szegedi színházban 
Bánk bán Tiborczát, egyik legjobb 
szerepét. Előadás után családja 
körében megvacsorázott. Éjjel hir­
telen rosszul lett s meghalt. Meg­
ölte az a nemes szive, amely min­
dig csak a szépért és jóért do­
bogott.

Halála megdöbbentette az egész 
szegedi társadalmat De óriási rész­
vétet keltett Debreczenben is, amely

zagyok az élő Kossuth“ rendezi város színházát három éven át

mm flBM& f?Rose Dezső ékszerész Dekreczen, Piac-u. 55. m
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.
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igazgatta. Ravatala mett kétségbe 
esett felesége, leánya Lili, Almásy 
Endréné és kis fia zokognak.

Szeged város tanácsa ma dél­
előtt tartott rendkívüli ülésén mély 
részvétét fejezte ki a megdöbbentő 
haláleset felett és úgy intézkedett, 
hogy a színházat az elhunyt szín­
igazgató veje A 1 m á s s y Endre 
fogja tovább vezetni.

A halálesetről ma táviratban ér­
tesítenék Makó Lajos sógorát Szik- 
szay Gyulát, aki feleségével együtt 
holnap Szegedre utazik, hogy részt 
vegyen a temetésen.

Zilahy Gyula színigazgató intéz­
kedett, hogy a gyász jeléül színhá­
zunk ormára a gyászlobogót ki­
tűzzék.

Raüás az erdöszélsn.
Megtámadott hajcsár.

Debreczen, nov. 12.
A nagylétai ut mellett elterülő 

fancsikai erdószélen a napokban 
gonosz tréfát követett el csupa 
passzióból néhány jókedvű paraszt- 
legény, amelynek valószínűleg igen 
kellemetlen következményei lesznek 
reájuk nézve.

A legények, Kiss György, Buglyó 
Imre és Péter, Horváth Sándor, 
Kallós Imre, a fancsikai erdőben 
dolgoztak, miközben az a veszedel­
mes ötletük kerekedett, hogy meg­
támadtak egy falka birkával arra 
vetődött oláh hajcsárt. A jókedélyü 
suhancok ugyanis éhesek voltak 
és a juhok láttára az a ravasz gon- 
golat fogamzott meg hirtelenében 
bennük, hogy egy párat azokból 
megszereznek és fellakmároznak.

öszebeszéltek és kiálltak az erdő 
szélre, elálltak az útját a hajcsár­
nak, kit is, amikor védekezni pró­
bált, kegyetlenül helyben hagytak 
és megugrasztottak. Á juhokat pe­
dig közrefogták és azokból hármat 
kiválasztva, a többit neki verték a 
pusztaságnak. Aztán, mint akik jól 
vágezték dolgukat visszamentek az 
erdőbe. Ott tüzet raktak és hozzá­
készülődtek a zsákmány elinté­
zéséhez.

De még mielőtt a birkákat leöl­
ték volna, váratlan és kellemetlen 
esemény történt. A hajcsár értesí­
tésére a csendőrség nyomozó kö­
zegei közeledtek az erdő felé.

A legények a csendőrök láttára 
úgy megijedtek, hogy szabadon 
engedve, szétterelték a három bir­
kát, hogy a gyanút elhárítsák ma­
gukról. Azonban az elvert hajcsár

ráismert bennük megtámadóira és 
igy nem kerülhették el büntetésüket.

A csendőrségui különben kihall­
gatásuk alkalmával beismerték cse­
lekedetüket és az ügyészség ezek 
alapján meg is indította már elle­
nük a bünfenyitő eljárást.

Megsa 
a

a közelben levő piarista rendházba 
Ott megvizsgálták azokat, de 
szintén nem tudtak kiokosodni 
belőle.

Most egyelőre fogva tartják Ba 
rabás János Kajuszt és kipuhatol­
ják illetőségi helyét, aztán oda 
toloncolják.

rendőrségen. Kirabolt főpincér.
í Szerzetes hölgyek

társaságában.
Debreczen, nov. 12.

Gyanús idegent állítottak elő! 
tegnap vste a rendőrségen. Egy j 
szerzetes ruhába öltözött ember az 
illető, tiki a Ferencrendiekliez tar-1 

. tozónak uilitja magát Előadása és 
az irományai is azonban annyira 
zavarosuk, hogy gyanút és kételke­
dést keltett a rendőrségen.

Barabás János Kajusz, igy ne-j 
vezi magát a csuhát viselő idegen, 
állítása szerint az ország több vá­
rosában, különféle papi rendeknél, 
különféle minőségben teljesített 
szolgalatot. Volt «radon, Váradon, 
Székesfehérváron, Budapesten stb. 
Hol mint kukta, mindenes volt al 
kalmazva, hol nteg más valami 
foglalkozási ágban szerepelt a rend 
házakban.

Egyébiránt, amint ezt kihallga­
tása alkalmával elmondta, a leg-1 
jobb tudomása szerint élőhalott, 
más szóval bolond szegény, amit 
valószínűleg sikerül neki nagyobb, 
megerőltetés nélkül tényleg beiga­
zolni. Legalább a viselkedéséből1 
ezt lehet következtetni.

A bűnügyi osztályra a vasúti 
rendőrség hozta be. Valaki ugyanis 
felhívta rá Botos András detektív 
figyel nét, aki először csak szem 
mel tartotta, később azonban, ami­
kor már furcsa és gyanús dolgo- 

; kát kezdtek beszélni a papi ember- 
I ről, letartóztatta.
1 A Homokkert soron fogta el.
I Rosszerkőlcsü nők társaságában 
1 időzött éppen a különös viselke- 
I désü papi férfin. A rendőrségi köz- 
I ponton Pávay ügyeletes biztos 
hallgatta ki. De minthogy sem a 

! beszédjén, sem az. irományain nem 
i tudott eligazodni, a paksamétáit 
átküldte felvilágosítás adás céljábó

Betörő a vendéglőben.
Debreczen, tlOV. 12.

A vasúti állomással szemben levő 
Kemény János féle Kis pipa ven 
déglő főpincére lett m t délelőtt fel­
jelentést a rendőrségen.

a főpincér!, Kardos Györgyöt, j 
érzékenyen meglopták. Feltörték a1 
vendéglőben levő szekrényét, a 
melyben a pénzét, ériék tárgyait, i 
szivart és egyéb holmikat tartott és 
kifosztották azt.

A lopást az éjszaka folyamán kö 
vették el, valószínűleg olyan em- 
berek, akik a viszonyokkal ismerő­
sök, de akiknek kilétét még csak! 
nem is sejtik. |

Reggel, amikor épen haza ké- j 
szült menni, vette észre, hogy a j 
s/.ekiény nyitva áll. Először aztj 
hitte, hogy úgy felejtette, de aztán j 
rájött, hogy eltűnt belőle minden j 
holmi, a pénz is, ami ott elhe-l 
lyezve volt, tehát betörő járt a j 
vendéglőben.

Az esetről előbb a vasúti rend- j 
őrséget értesítette, amely azután je­
lentést tett a bűnügyi osztályon, j 
aliol elrendelték a betörő nyo-j 
mozását.

HÍREK.
— A debreczeni csendőrökről. A

mikor az elmúlt nyáron Hajduhad- 
házon küteges tífusz járvány dü­
höngött, egy hadházi cigányasszony 
valahogy áttörte a csendőri kor­
dont, Hadházon vonatra ült cs be-j 
szökött Debreczenbe. Itt a Csapó-j 
kerti megállónál szállt le és bejött! 
a városba. Ez ügyből kifolyólag az! 
Esti Hírlap akkori rendőrségi j 
tudósítója azt irta, hogy a cigányok 
hurcolják be Debreczenbe a küte­
ges tífuszt és ez a debreczeni 
csendőrség vigyázatlanságán mú­
lott, mert a Csapókertben, amely 
külterület, a csendőrség végzi a 
biztonsági szolgálatot. A debreceni 
csendőrkerületi parancsnokság e 
közlemény alapján vizsgálatot ren­

delt el az akkor szolgálatban levő 
csendőrök ellen. A vizsgálat folya­
mán beigazolódott, hogy csendőr- 
jeink kötelességüket pontosan tel­
jesítették, s nem rajtuk múlott, 
hogy egy nehány hadházi cigány 
beszökött Debreczenbe. A vizsgálat 
adatai meggyőzlek bennünket is ar­
ról, hogy tudósítónkat valaki félre 
vezette. Gavallér kötelességünknek 
tartjuk, hogy derék csendőreink 
reputációján ejtett szemernyi maku- 
lát is eltisztitsuk s kijelentsük, hogy 
csendőreink ezúttal is kifogástala­
nul teljesítették kötelességüket.

— Szavalás és szónoklás. A har­
madik szónokló és szavalat! tan­
folyam november hó tizenhatodi­
kén kezdődik. Beiratkozásokat a 
Darabos-utca 7. sz. alatti szakisko­
lában mindennap délután egy óra­
kor fogadnak et.

— A debreczeni szinésziskola első 
matinéját nov. 15-en, vasárnap 
délelőtt 10 órakor tartja meg az 
iskola Darabos utcai helyiségében. 
Az iskola igazgatója száznál több 
meghívót küldőit szét az ismert 
mübarátoknuk. A terem befogadó 
képességéhez képest az érdeklődő 
közönséget is szívesen látják.

— Ünnepélyes megnyitás. A Royal 
nagy étteremé kedden nyílt meg 
Magyart Imre és fiai teljes zenekara 
mellett, Hunyadi-utca 2. szám alatt. 
Az újonnan berendezett remek ét­
teremben szeparék különösen ajánl­
hatók névnapi, előléptetési, esküvői 
és egyéb társas bankettek megtar­
tására. Fényesen berendezett gyö­
nyörű táncterem. Kérem a nagykö­
zönséget már most előjegyezni kon­
certekre, bálokra, kabarékra. Szi­
ves pártfogást kér Hauer Bertalan.

Birtokeladás. A Debreczen kö­
zelében a kutyabagosi határban 
(Szabolcs megyében) Mártonfalva 
községtől mintegy 3 kilométerre 
fekvő Darvas tanya név alatt isme­
retes 1028 katasztrális holdat (bele 
értve az 50 holdas 30 éves ákácfa 
erdőt is) kitevő tagbirtok a meg­
felelő épületekkel (kastély száz 
éves nagyobb parkkal számos tá­
gas gazdasági épületek, köztük 4 
dohányhodály) azonnal eladó. A 
vételárnak nagyobb része előnyös 
föltételek mellett kölcsönként meg­
hagyható. Közelebbi felvilágosítást 
ad a nagyszebeni földhitelintézet 
Nagyszebenben. Venni szándékozók 
figyelmeztetnek arra, hogy a két­
szeres állami átírási illeték megta­
karítása, valamint az első helyen 
bekebelezett kölcsön megfelelő ré­
szének az átvétele szempontjából 
érdekünkben áll, ajánlataikat oly 
időben a nagyszebeni földhitelinté­
zethez juttatni, hogy a f. év- no­
vember 19-ikén bezárólag lejáró 
utóajánlati határidőn belül esetleg 
még utóajánlatot lehessen beadni

Ékszert, zsebórát bizalommal, jótállás mellett HALÁSZ NÁNDOR 
órás-és ékszerésznél lehet vásárolni.

24. Fehérló-szálloda épület

Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a Adolf valódi
angol És hazai gyártmányon posztó és gyapjúszövet raktárát megtekinteni

■»EBBUECSEEIW, KOSSUTH.UTCA S.
Legszolidabb szabott árak! — • -.- ■■■ Újdonságok már megérkeztek!
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— Bicziklí tolvaj. Szász József 
tehenész a Darabos utcán szolgált 
Ács Zsigmond 45. szám alatti lakos 
gazdálkodónál. Azonban rosszra 
hajló, enyveskezü legény lévén, 
gazdája a napokban kiadta az út­
ját Tegnap este a Bádogos-utcán 
ügy gyermek biciklit árulta a fog­
lalkozás nélküli, csavargó suhanc, 
ami feltűnt a közelben posztoló 
rendőrnek és bekísérte a bűnügyi 
osztályra. Olt aztán kiderült, hogy 
a bicikli nem egyenes utón került 
hozzá, hanem lopta azt. Letartóz­
tatták és megindilctták ellene az 
eljárást.

- Téli kezlyiiinkct Schön Sán­
dornál szerezetik be D chreczen 
Piac ú. 12. szám. (Stenczinger-ház.)

Scheuer Ábrahám utóda,
Scheuer Fülöp órás és ékszer 
üzletét Hatvan utca 8. sz. alá 
helyezte.

— Tanuló felvétetik Horovitz 
Zsigmond könyvnyomdájába Piac u. 
12. (Stenczinger-ház.)

Megnyílt! Megnyílt! az újon­
nan és díszesen berendezett Köl­
csey kávéhaz, ahol e>tc;ikint első 
rendű zenekar hangversenyez. A 
legkitűnőbb kávéházi ételek ás ita­
lok, pontos és szakavatott kiszolgá­
lásról személyes felügyeletem sza 
valói. Billiard 64 fillér óránként, 
úgy nappal, mint este. Üzletem lé­
tesítésénél főtörekvésem, az, hogy 
a most átvett kávéházam régi el­
rontott hírnevét ezentúl fzolid és 
tisztességes alapon vezessem, min­
denkor t. vendégeim teljes meg­
elégedésére. Szives pártfogást kér 
tisztelettel Augurt Antal, kávés.

Eljegyzési és lakodalmi meghí­
vókat remek, szép választékban leg- 
jutányosabb árban készít Horovitz 
Zsigmond könyvnyomdája Piacú. 12. 
Telefon 330.

- A legszebb francia babák, baba­
kocsik, hinta lovak, kardok, pnskák, 
Diabolok és mindenféle gyermekjá­
tékok olcsón beszerezhetők Eentze 
Henrik áruházában Kossnth-n. 4.

Síikéi Dezső öngyilkos lett.
Családi bajok miatt.

Debreczen, nov. 12
Ma délután két óra tájban szén-' 

zációs öngyilkos;ág történt egyik 
szállodában. Debreczen közismert, 
dúsgazdag és tőzsgyökeres polgár- 
familiájának, a Bilkey Kövesdy 
családnak egyik férfi tagja követett 
el élete állen gyilkos merényletet. | 
Az öngyilkos Bilkey Dezső, aki j 
családi bajai miatt forgópisztollyal I 
magára lőtt.

A szerencsétlen ember évek óta! 
örökös viszálykodásban áll a csa­

ládjával, amelyeknek köztudomás 
szerint temérdek pénzébe került 
már. Egyébként is igen viharos 
múltja van. Sok ügyes-bajos dolga 
városszerte ismeretes. Néhány év 
vei ezelőtt képkereskedéee volt 
Debriczenben. Társas üzlete Rado- 
vánovits János és Bilkey Dezső 
céggel, amely rengeteg pénzt, való­
ságos vagyont emésztett fel. Az 
üzlet a társak közölt kiütött viszály­
kodás következtében megbukott. 
Azóta Bilkey Dezső leginkább 
öcscse támogatásából élt, aki úgy 
látszik az utóbbi időben megvonta 
tőle támogatását és Így küzdelmes 
és nehéz anyagi viszonyok közé 
jutott. Elfeledi elkeseredése vitte 
aztán a végzetes lépésre.

Mintegy kéthárom hete már 
szállodában lakott. Egy első eme­
leti szoba!) t volt beszállásolva, 
ahonnan tegnap este óta nem moz­
dul ki. Ma egész nap ágyban ma­
iad! és a reggelijét is a szobában 
fogyasztotta el.

j Dó'u án háromnegyed kettőre 
íjér. az idő, amikor a folyosón járó­
kelő szálloda személyzet a szobá- 

! hói kihallat szó nyögésre, jajgatásra 
I itt figyelmessé. Benyitottak oda 

: és megdöbbenve látták, hogy Bilkey 
Dezső vértócsában vergődik ágyá­
ban. Mellette hevert egy hét milli­
méteres revolver, amelyből egy 
golyó hiányzott. A szerencsétlen 
ember hasba lőtte magát.

Az öngyilkosságról azonnal érte­
sítették a mentőket, akik Balkányi 
Ede dr. kér. orvossal csakhamar 
megjelentek a helyszínén. A sebe­
sültet első segélyben részesítették 
és kiszállították a közkórházira. 
Állapota súlyos, de vnlószinüleg 
sikerül megmenteni az életnek.

Előfizetési és hirdetési dijak kizá­
rólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND
Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak
történt fizetményeket nem ismerünk el.

SZÍNHÁZ.

Műsor:
Csütörtök, nov. 12. Dollárkirálynő, 

Operette. A) bérlet.
Péntek, nov. 13. Manfréd, dráma. 

B) bérlet.
Szombat, nov. 14. Nagymama 

Operette. C) bérlet.
Vasárnap, nov. 15. délután Gyi- 

mesi vadvirág, népszínmű Este 
Nagymama, Operette. Újdonság.

Az erdő szépe. Az esti előadás 
ismét alkalmat ad arra, hogy tilta­
kozó szavunkat felemeljük. Nem 
az igazgatóság, nem a kreáló szí­
nészek forognak most szóba. Óh, 
nem ! Hanem a közönség. Az

újabb Időben valóságos divattá 
vált már az, hoyy az utolsó felvo­
nás közepén már mozgolódik, ké 
szülődik a közönség. Hiszen az 
már régebben is szokásban volt, 
hogy a nézőtér az utolsó szavak 
előtt kiürült, de hogy már az utolsó 
felvonás közepén mozgolódjanak, 
az csak újabban jött divatba. A 
nézőtér padsoraiban már a felvo­
nás közepe táján felugrálnak, dis- 
kurálnak, öltözködnek, veszeked­
nek stb. úgy hogy az utolsó fel­
vonás már olyan zsivajba fo 
lyik le, hogy az ember ön­
kéntelenül azt képzeli, hogy nem a 
színházban, hanem a Deák Ferenc- 
utca elején levő két tornyu, kupo­
lás, különben csinos épületben szó­
rakozik. Tiltakoznunk kell ez ellen 
a legújabb divat ellen. A mozgoló­
dó k, fecsegők, zavarják egyrészt a 
színpad művészeit, másrészt azt a 
jobb Ízlésű közönséget, amelyik tü­
relemmel végig akarja nézni a da­
rabot. Annyira zavarják, hogy nem 
hogy a közönség értené a színpa­
don történő beszélgetést, de való­
színűleg a szegény színész sem 
hallja a saját hangját. Azt hisszük, 
hogy a főkapitány ur közismert 
eiélyével és tapintatával igyekezni 
fog orvosolni ezt a mind inkább 
elharapózó ízléstelen divatot.

Az esti előadás elég jó volt. Ki­
emeljük Ternyeit, Hahnelt, Gazdyt 
és Bérczit. Sz. M.

A színházi iroda jelentése. Az
igazgatóság több oldalról jött fel­
szólításnak engedve, a szombatra 
hirdetett Csókpirulák helyett a 
Nagymama uj Operette premierjét 
tűzte ki C. bérletben. A Nagymama 
szereposztása következő : Szerémi 
grófnő — Rózsa Lili. Ernő uno­
kája — Ternyei Lajos. Márta — 
Zsigmondy Anna. Báró Örkényi - 
Horváth Kálmán Kálmán öcscse - 

I Kemény Lajos. Tódorka Szilárd — 
Gyöngyi Izsó. Koszta Sámuel — 
Ligeti Lajos. Lángo Szerafin — 
Gerö Ida. Piroska — Gyöngyi Jo­
lán. Galantbosné - Talliánné. Ka- 
rolin -- Kovács Laura.

Lapunk szerkesztősége és 
kiadóhivatala további in­
tézkedésig Piac-u. 12. sz. a 
kiadótulajdonos: Horovitz 
Zsigmond üzlethelyiségében 

van. Telefon 330.

Távirat - Telefon.
fl képviselőhöz ülése.

Budapest, nov. 12.
A képviselőház ülését J u s t h 

Gyula elnök ma délelőtt 10 órakor 
nyitotta meg. Darányi Ignác és 
Günther Antal törvényjavaslatokat 
terjeszlettek elő. Aztán Héderváry 
Lehel bejelenlette, hogy a mentelmi 
bizottság határozata szerint Pető 

1 Sándor köteles a képviselőháztót 
bocsánatot kérni. Kossuth Ferenc 
ezután a csekk és kereskedelmi 
ügyletekről, s a vízi beruházásokról 
terjeszt be törvényjavaslatot. Sűr­
íti i n György szólott az előterjesz­
téshez horvátul, mire Szokoly Ta­
más közbeszólt.

— Meg vagy bolondulva!
Elnök Szokoly Tamást rendre- 

utasitott. Az ülés 12 órakor ért 
véget.

Tbaly Kálmán v. b. t. í.
Budapest, nov. 12.

Politikai körökben egész határo­
zottsággal beszélik, hogy a király 
Thaly Kálmánt valóságos belső tit­
kos tanácsossá nevezte ki. A ki­
nevezés a hivatalos lap egyik leg­
közelebbi számában jelenik meg.

Heberte indemnitást Mr.
Budapest, nov. 12.

Wekerle Sándor miniszterelnök 
legközelebb törvényjavaslatot ter­
jeszt a képviselőház elé, amelyben 
hat havi indemnitást kér.

Parlamenti szünet.
Budapest, nov. 12.

A képviselőház legközelebb el­
napolja üléseit és addig nem tart 
tanácskozást, amig Bosznia annek- 
tálasának kérdését el nem intézik.

fl ref. lelifészeh fizetése.
Budapest, nov. 12.

Dr. Balthazár Dezső esperes ve­
zetésével ma egy küldöttség tisz­
telgett Wekerle Sándor miniszter- 
elnöknél, Kossuthnál és Apponyi- 
nál, kérve a ref. lelkészek fizetés 
rendezését. A küldöttséget mind a 
három helyen kedvezően fogadták.

Kirabolt vendéglős.
Budapest, nov. 12.

Kalmár József vendéglőjébe az. 
elmúlt éjjel két rabló betört. Na­
gyobb összeg pénzt elraboltak s a 
vendéglőst revolverrel megsebesí­
tették. A rablókat Zavarszky Dezső 
és Aranyi Aladár személyében el­
fogták. Mindkettő többször bünte­
ted betörő.

Szőrme boák és kabátok minden kivitelben legolcsóbban kaphatók az

üzletben, Szent-Anna-utca 1. sz.
Javítások elfogadtatlak. -----------

BÚTOROK! Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések 
szolid, ízléses kivitelben a legelőnyösebb árban szerezhetők be

butorraklárában Sz*cbtOyi-<i. 18. Sz



vételre kerestetik Piac-utca 12. szám 
papirüzletben.

,y
x. ír. V-Í , ‘

BPfiO HIRDETÉSEK. V. k. szám.

Földszinti najv családi páholy
bérlete C estére átadó, esetleg kel 

ámlásszékkel átcserélhető. Cint a kiadóban!

Ha nincs pénzé esszüksage van vészon 
Canavácz, Női ruha szövet, áey- és 

asztalteritő szövet- és csipke függőin 
futó és nagy szőnyegekie. Paplan és flanel 
takarók, férfi- és női f .'töltők, kész féri 
fiú öltönyre vagy tükör, kép és bútor 
mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva 
hogy mindenkinek saját érdek, hogy egy 
próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel 
Kaiser Salamon

Uarlsnyakoíö Ipar vállalat. Harisnyák 
■ » kötése és felelése elvállaltalejelése elvállaltatik Benyats 
Emilnél Dehreczen, Tisza-p ilota.

i/’SyázZOnl Uraktól levetett ócska ru- 
" fiákat igen tisztességes árban vesz 
Rósenberg Béni Bádogos-n.

FÖLDVÁRI L
Debreczen! Első 

Elekrtotechnikai 
Gyár és villamos 

szerelési vállalat
Ke-síuih-u. 1.
Villan us világítást, 
erőátvitelt, telefonok 
viliámhái iu’ik, vil 
lamoscsengők be 

rende 
zését, 

javitá-

;*v
rq, 1' j

sát. évi jokarban tartását, úgy 
helyben mint vidéken, !egjulányosab­

ban eszközö
Felvétetnek ügyes kézilányuk női ruha 

varráshoz Fény öné Zúgó-utca

£zenfütesre alkalmas vaskályha meg-

I;, :, i • - .
IÍV'<

l ;■. ■

T ! H I R L A P 1908 november 11.

fanuló fiú fizetéssel felvétetik a 
nyomdába Piac-utca 12. szám.

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

V. 3885 2— 1908. számit végzése 
folytán közhírre tétetik, miszerint 
J. Úiblein és Sohn •’ ; tesz.ere 448 kot. 
28 fillér töke, en . a 1VOS. évi június 
hó 14. naftától számítandó 6% kamatai 

! gg ^2 eddig összesen t- t) kot. 39 till.
I perköltség erejéig 19V8. évi szeptem­
ber hónapban biróilng felülfoglalt és 
1158 koronára becsült ló és más 
egyébb ingóságok 1908. évi november 
he 2Í-6B d. e. 10 órakor kezdetét 
veendő es Sziv-utca 12. szám alatt 
megtartandó nyilvános bitói árverésen 
a legtöbbet ígérőnek azonnali kész­
pénz fizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni 
Az árverés az összes kielégítésre 
jogosított végrehajtatok javára elren­
deltetik.

Debrecen, 1908. évi okt. hó 29-én.

Oláh Géza,
birói kiküldött.

Villamos-világítási ég erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyébb helyiségek 
részére legelőnyösebben és a leg­
nagyobb szakértelemmel

3 Bíinz-féie villamossági K.T.
1 '*ireczenl építésvezetősége

(1-im^Z-U. 72.) áltál készíttetnek
Szakszerű felvilágosítással, ter­

vezetekkel és költségvetéssel bárkinek
díjtalanul szolgál.
Világítótestek, csillárok és szerelvények 

dús választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz- 568

Kiadó üzlethelyiség.
PiRCZ-UtCZi! 11. szám alatti | 

Ganz-féle részvénytársaság I 
által bérelt nagy utcai üzlet- 
helyiség, megfelelő nagy 
pinceraktár- helyiségekkel 
együtt a jelenlegi bérlő tá­
vozása miatt 1909. január 

1-től kezdőelőleg
bérbe adaiih. *"SS@

Értekezhetni Lukács Emil | 
ügyvédi irodájában.

803 i

Kovács fjjyula és frsf
wma

. 6 
divaíterme ^női felöltőit

Piacz-uícza 55, szám |
Hungária kávéház mellett!,

WWW

i Nagy választék,
II Női téli kabátokban, posztóból ^ 

és plüsclibői, szőrme kabátokban, § 
beák és karmantyúkban a leg» í
olcsóbbtól a legfinomabb kivitelig fS

Leány téli felöltök és gyermeki 
®köpenyek minden sziliben és* 

nagyságban. |
Színházi felöltök, csipke ésI 

selyem blott.sok.al jak, Jou; unok í 
és pongyolák *

jl legszebb kivitelben
legolcsóbb SZcíiG í árflli iílBÜntf.|

A legfinomabb Női táskák, 
pénztárczák, valódi angol és 
solingeni zsebkések és ollók, 
hajvágógépek nagy válasz­

tékban kaphatók

Stent József eb Testvére
kefegyár rt, Városi raktárában

22.

Czégünhhei ellátott bo­
rotvákén1 jótállást vál­

lalunk.

1664 v. k. szám.

Fried és Silberstein
kárpitosok, díszítők és tekeasztab szere­
lők. Minden e szakmába vágó munkákat ; 

pontosan és jutányosán eszközölnek

Debreczen, Széchenyi utca 8. szám.

<5EDŐ ÄPOLF
kerékpár» varrógép és alkatrészek nagy raktara 

Nagy javító műhely

Debrecen, Piacz-utcza 56. szám.
a vármegyehaza mellett.

1908

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

V. 289013—1908. számú végzést 
folytan közhírre te .-tik. miszerint 
Grünberger és Glück bejegyzett céjí 
részére 239 korona töke, ennek 
1908. évi julius hu 10. napjától 
számítandó 6% kamatai és az eddig 
összesen 75 kor. 74 fill, perköltség 
erejéig 1908. évi julius hó 24. napján 
biróilag lefoglalt és 1516 korona 
40 fillérre becsült házibutorok, ecse­
tek, festékek, kerékpár, létrák és 
egyéb ingóságok 1908. évi november 
hó 24-éndélelőtti1 ilü órakor kezdete’ 
veendő és Péerfia-utca 1. szám 
Papp György 2428 korona 54 filler 
Blumberger Gyula 589 kor. 40 filler 
tőke és jár. 1 ieinrich és Dániel s társa 
cég 220 kor. 30 fillér tőke és jár. 
kielégítése végett is egyidejűleg 
megtartandó nyilvános birói árve­
resen a legtöbbet ígérőnek azonnali 
készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. Megjegyeztetik, hogy az ár­
verés mindazon foglaltatok részére, 
kik már jogerős végrehajtási zálog- 
jogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 190s mmember 4-én.
Tö-ö.k Vét er,

bírói kiküldött.

Telefon 6W
y ss.js.-'-id.

Lii)©itCin)? bőr- |S viaSzkoSVászoi)
Debreczen, Phacz-utcza 49. szám.

Az őszi idényre ajánlom OFQSZ gyártmányú sárczipöim, valamint vízmentes esőhöpenyeimet, melyet legolcsóbban 
scakis e különleges áruházban szerezhet be a tisztelt vevőközönség.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában. Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.
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